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Inquérito enviado por email a todos os
docentes do agrupamento. 
Recolha de dados entre  6 e 16 de junho
de 2023
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APOIO DOS ELEMENTOS
DA DIREÇÃO

Inquiridos RELACIONAMENTO ENTRE A COMUNIDADE
ESCOLAR

O QUE GOSTARIA QUE FOSSE
DIFERENTE NA ESCOLA? O QUE
MUDARIA?

95%

INQUÉRITO SATISFAÇÃO 
 DOCENTES


AGRUPAMENTO DE ESCOLAS SOARES BASTO

“Calor humano e apoio suficiente que chega para
a força necessária para esta profissão."

"A diversidade de oferta formativa         
e a inovação e o desenvolvimento digital."

"Apoio e disponibilidade da maioria dos AO; o         
pragmatismo dos membros da direção  na
resolução de questões diversas; simplificar do
trabalho burocrático."

"O cuidado na elaboração de  horários; a
possibilidade de se realizarem algumas reuniões
online; a receção de grande parte da informação
via e-mail; a possibilidade de utilizar o programa
DCS horários; o restaurante pedagógico: a
existência de gabinetes de trabalho; a adaptação
das atas intercalares e de avaliação às
necessidades de quem as faz e de quem as lê; a
variedade de projetos."

A Equipa de Autoavaliação
junho 2023

"Uma marca na tua Vida"

PATICIPAÇÃO NAS TOMADAS DE DECISÃO

ENVOLVIMENTO
NAS ATIVIDADES

"Maior aproveitamento dos  espaços
exteriores e melhores condições nas salas
em geral (melhores computadores e
projetores, mais materiais, internet mais
rápida, escurecimento de algumas salas
para se poder projetar,...)."

"Reconhecimento das pessoas (alunos/
professores/ funcionários/...).  Ter  espaços
verdes cuidados. Divulgação das 
 iniciativas/oferta formativa junto dos
jornais /locais/empresas/.... Incentivar à
dinamização de atividades no átrio da
escola(envolvendo áreas de formação
diversas)."

"O uso de telemóveis (restringia o uso
somente quando necessário para a prática
educativa e obrigava a colocarem os
telemóveis no parapeito junto à secretaria
do docente)."

O QUE DESTACARIA DE MAIS
POSITIVO NA ESCOLA? O QUE
MAIS LHE AGRADA?

HORÁRIO DE TRABALHO
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